Bagaua 1. Buuuciumo onpedesumens mampuio
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nymeM pPa3AoHCeEHUA 110 CIMPOUYKE C HOMEPOM 1.

Pewenue: Paznoxkenne onpeneuTes MATPHUIEI 110 CTPOYKE IO3BOJISIET CBECTH BHIYHCICHIE
OTpeJIeJ;TUTE/IT MaTPHUIBI K BBIYUCICHUIO ONpeaeauTe el MaTpHIl pa3MepoM Ha eTuHHILY
MEHbIIIe, & UMEHHO, OIIPE/Ie/IUTE/Ib MATPHUILHI PABEH CYMMe POU3Be/IeHUil 3JieMeHTOB (PMKCUPOBAHHON
CTPOYKHU HA WX ajredpamdeckue JonojHeHus. [Ipu 3ToM ajnredpamdeckum JOMOJTHEHTEM
SJIeMEeHTa MaTPHUIIBI, CTOSIIEr0 B 1-Oif CTPOKE M J-TOM CTOJIOIE, SIBISIETCS OIPeIeUTe b
MaTPHUIBl pa3Mepa Ha eJTMHUILY MEHbIIe, Oy YeHHOH U3 MepBOHAYAJILHON MATPHUIIBI Ty TEM
BHIKWJIBIBAHUS U3 HEE 1-0f CTPOYKM M j-Or0 CTOJIONA, B3ATHIH ¢ MHOKHTeaeM (—1)717,
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=2((=2)-1-(=6)+(=1)-(-2)-9+6-3-1-9-1-1=6-(=1) - (=6) = 3-(=2) - (=2))
+(=3) (1) 1-(=6)+(—1)-(—=2) - 15+6-3-1—15-1-1 =6+ (—1) - (=6) —3- (— 2) (—1)+
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=2 (=9) 4 (=3) - (—3) +1-(=30) +1-33 = —6.

:

OtBeT: onpeaennTe b paBeH —6.
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